Aufgabe 2

Nachstehend ist die Schaltung eines Einweggleichrichters mit Siliziumdiode gezeigt.
a) Skizzieren Sie den Spannungsverlauf am Widerstand, wenn eine Spannung
u(t) = 2sin(et) am Eingang liegt.
b) Wie kann die Welligkeit der Ausgangsspannung verringert werden ?
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Aufgabe 3

Im Folgenden ist die Schaltung eines Bruckengleichrichters mit Siliziumdioden

dargestellt.

a) Skizzieren Sie den Spannungsverlauf am Widerstand, wenn eine Spannung

u(t)=2sin(et) am Eingang liegt.
b) Welche Vor- und Nachteile hat die Schaltung gegenuber dem Einweg-

gleichrichter?
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Aufgabe 4

a) Zeichnen Sie die Schaltung fiir einen RL-Hochpass und skizzieren Sie seine

Durchlasscharakteristik.

b) Zeichnen Sie die Schaltung fir einen RC-Tiefpass und skizzieren Sie seine
Durchlasscharakteristik.

c) Skizzieren Sie die Durchlasscharakteristiken einer Bandsperre und eines
Bandpasses.




Aufgabe 4

a) Zeichnen Sie die Schaltung fir einen RL-Hochpass und skizzieren Sie seine

Durchlasscharakteristik.

b) Zeichnen Sie die Schaltung fur einen RC-Tiefpass und skizzieren Sie seine
Durchlasscharakteristik.

c) Skizzieren Sie die Durchlasscharakteristiken einer Bandsperre und eines
Bandpasses.
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Abb. 5.9: Grundtypen von Filtern



